
SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE – SEDUTA N° 5 
DI PRIMA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO  28 MARZO 2017 ORE 18:30 

DI SECONDA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO  29 MARZO 2017 ORE 18:30
SEDUTA PUBBLICA

ORDINE DEL GIORNO
Num. Oggetto

1 TRATTAZIONE INTERROGAZIONI.
2 APPROVAZIONE  VERBALI  DI  DELIBERAZIONE  DELLE  SEDUTE  CONSILIARI  DEL  14

FEBBRAIO  - 07 MARZO 2017.
3 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.
4 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO O DI ASSESSORI DELEGATI.
5 APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER IL BILANCIO PARTECIPATIVO.
6 MODIFICHE  AL  REGOLAMENTO  PER  L’EMERGENZA  ABITATIVA  APPROVATO  CON

DCC N. 26 DEL 25-03-2013 E S.M.I.
7 MODIFICHE AL REGOLAMENTO PER L’OSPITALITÀ TEMPORANEA APPROVATO CON

DCS N. 2 DEL 05-02-2015
8 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.

IPPOLITO,  AVENTE  PER  OGGETTO:  BON-TON  AMMINISTRATIVO  "SPERPERARE"
ALTRI 100.000,00 EURO DEI CITTADINI PER LA FONDAZIONE VIA MAESTRA.

9 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA   SIG.
IPPOLITO,  AVENTE  PER  OGGETTO:  SERVIZIO  GRATUITO  DI  PARCHEGGIO  PER  I
CITTADINI - STALLI DI SOSTA REGOLAMENTATI CON DISCO ORARIO 60 MINUTI PER
TUTTI I CENTRI SOCIO-SANITARI PUBBLICI E PRIVATI DI VENARIA REALE.

10 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.
IPPOLITO  AVENTE PER OGGETTO: STRISCE BLU - PARCHEGGI A PAGAMENTO SOLO
IN  ALCUNE  AREE,  ALTERNATI  CON  PARCHEGGI  LIBERI  SENZA  OCCUPARE  LA
CARREGGIATA.

11 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.
IPPOLITO  AVENTE  PER  OGGETTO:  OBBLIGO  DI  ADEGUARSI  PER  LE  SOCIETÀ
PARTECIPATE  DEGLI  ENTI  LOCALI   -  DECRETO  LEGISLATIVO  231/2001  -  RISCHIO
INQUINAMENTO AMBIENTALE ARIA ACQUA SUOLO.

12 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.
IPPOLITO, AVENTE PER OGGETTO: RIMOZIONE IMMEDIATA DEI PERICOLOSI DOSSI E
DELINEATORI IRREGOLARI IN VIA STEFANAT.

13 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.
IPPOLITO,  AVENTE PER  OGGETTO:  BONUS ELETTRICO DEL 30% PER CITTADINI  IN
DISAGIO  ECONOMICO  -  NUOVO  UFFICIO  -  STRUMENTO  AMMINISTRATIVO  DEL
COMUNE.

14 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.
IPPOLITO,  AVENTE  PER  OGGETTO:  FALLIMENTO  POLITICO  AMMINISTRATIVO
MANCANZA LOCULI  URGENTE AMPLIAMENTO  CIMITERO CAPOLUOGO IMMEDIATA
VARIAZIONE DI BILANCIO.



15 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA  SIG.
IPPOLITO,  AVENTE  PER  OGGETTO:  LA  CULTURA  DEVE  ESSERE  LIBERA  DAI
CONDIZIONAMENTI POLITICI - LA FONDAZIONE VIA MAESTRA E' DEI CITTADINI NON
APPARTIENE AL MOVIMENTO5STELLE.

La documentazione del Consiglio Comunale è scaricabile nell'area riservata ai consiglieri comunali, accessibile dal
seguente link: http://www.comune.venariareale.to.it/IT/R/ITool/DocShare/ ed accedendo con le proprie credenziali.

Coloro i quali avessero smarrito l'utente e/o la password possono inviare una mail a
segreteriagenerale@comune.venariareale.to.it per la generazione di nuove credenziali.

Le dirette sedute del Consiglio Comunale sono visionabili on line all'indirizzo web venaria.tv

Presidente del Consiglio
Andrea Accorsi


